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ОПШТИНА КЛАДОВО 

На основу Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике 

руралног развоја општине Кладово за 2025.годину и претходне сагласности Министарства 

пољопривреде, шумарства и водопривреде број: 001447767 2025 14840 007 000 000 001 

од 02.04.2025.године, расписује: 

 
ЈАВНИ ПОЗИВ 

ЗА ПОДНОШЕЊЕ ЗАХТЕВА ЗА ОСТВАРИВАЊЕ ПРАВА НА  РЕГРЕС  
ЗА ВЕШТАЧКО ОСЕМЕЊАВАЊЕ КРАВА 

  ПО ПРОГРАМУ ПОДРШКЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ  ПОЉОПРИВРЕДНЕ ПОЛИТИКЕ  
И ПОЛИТИКЕ РУРАЛНОГ РАЗВОЈА ЗА ОПШТИНУ  КЛАДОВО ЗА 2025. ГОДИНУ 

 
I 

Опште одредбе 
 

У складу са Програмом подршке за спровођење пољопривредне политике и 
политике руралног развоја за општину Кладово за 2025.години, у даљем тескту: Програм, 
Општина Кладово-Комисији за реализацију програма коришћења средстава за подстицај 
пољопривреди и руралном развоју општине Кладово (у даљем тексту: Комисија), 
расписује Јавни позив за подношење захтева за остваривање права на регрес за 
вештачко осемењавање крава, по Програму подршке за спровођење пољопривредне 
политике и политике руралног развоја за општину Кладово за 2025.години (у даљем 
тексту: Јавни позив). 

Јaвни позив садржи податке о: лицима која остварују право на регрес, услoвима и 
нaчину oствaривaњa прaвa нa регрес, обрасцима захтева, максималном изнoсу регреса пo 
кориснику, висини укупних расположивих средстава по кориснику, роковима за 
подношење захтева и документацији која се подноси уз захтев, као и друге податке 
потребне за спровођење Јавног позива. 

Јавни позив се расписује у циљу развоја пољопривреде, подстицаја производње 
квалитетног приплодног подмлатка, унапређења квалитета и конкуретности производа 
сточарства и то за меру директних плаћања - Регрес за репродуктивни материјал-
вештачко осемењавање крава.  

Укупна планирана средства за реализацију мере директних плаћања-регрес за 
вештачко осемењавање крава за 2025.годину, износи  600.000,00 динара. 
 

II 
Мера 100.1. Регрес за вештачко осемењавање крава 

 
Средства за реализацију ове мере планирана су Програмом, у укупном износу од 

600.000,00 динара, за регресирање првог вештачког осемењавања крава. 
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Износ регреса за репродуктивни материјал (вештачко осемењавање говеда) је 
4.000,00 динара по грлу, за прво вештачко осемењавање у периоду од 20.12.2024.године 
до 25.11.2025.године. 

Максимални износ регреса за репродуктивни матерјал (вештачко осемењавање 
говеда), по регистрованом пољопривредном газдинству је 100.000,00 динара. 

 
III 

Услови за остваривање права на регрес  
 

 Услови за остваривање права на регрес за вештачко осемењавање крава су: 
 
1. да је пољопривредно газдинства уписано у Регистар пољопривредних газдинстава у 

складу са законом којим се уређује пољопривреда и рурални развој (у даљем тексту: 

Регистар) и налази се у активном статусу, са пребивалиштем/боравиштем и производњом 

на територији општине Кладово; 

2. да је у Регистру извршило обнову регистрације за текућу годину, у складу са посебним 

прописом којим се уређује упис  у  Регистар пољопривредних газдинстава, промена 

података и обнова регистрације, електронско поступање, као и услови за пасиван статус 

пољопривредног газдинства; 

3. да је у Регистру пријавило гајење одговарајуће врсте животиња, (податке о врсти 

животиња и броју газдинства (ХИД) на којима се животиње држе или узгајају); 

4. да је власник грла крава које је пријавио у Централној бази или је власник грла члан 

његовог пољопривредног газдинства. 

Право на регрес по овом Јавном позиву пољопривредно газдинство  има само једном за 

једно исто грло. 

IV 
Начин остваривања права на регрес за вештачко осемењавање крава 

 
Право на регрес за вештачко осемењавање крава реализује се на основу захтева 

за остваривање права на регрес за вештчко осемењавање крава, који се подноси 
Комисији, преко Одељења за привреду, друштвене делатности и локални економски 
развој. 

Достављени захтеви ће бити проверени и размотрени од стране Комисији, у смислу 
комплетности, административне усаглашености и прихватљивости трошкова. 
Комисија ће захтеве обрађивати по редоследу подношења уредно поднетих захтева, до 
утрошка предвиђених средстава за меру. Подносиоци непотпуних захтева позваће се да 
допуне документацију, по допуни истих, биће разматрани ако у тренутку допуне захтева 
буде расположивих средстава. Благовременом доставом сматра се захтев предат 
Одељењу за привреду, друштвене делатности и локално економски развој  најкасније до 
истека последњег дана утврђеног рока за  предају захтева. 
 Комисија утврђује предлог листе регистрованих пољопривредних газдинстава који 
испуњавају услове за остваривање права на регрес за вештачко осемењавања крава. 

На основу утврђеног предлога листе корисника регреса, Председник општине 
доноси Решење за исплату регреса за вештачко осемењавање крава на наменски рачун 
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корисника регреса, отворен код пословне банке и то до максималног износа финансијских 
средстава утврђених Програмом.  

Одељење за буџет и финансије врши исплату регреса на наменски рачун 
пољопривредног газдинства на основу донетог решења. 
 

V 
Потребна документација 

 
Уз читко попуњен и потписан образац захтева потребно је доствити следећу 
документацију: 

1. доказ о извршеном вештачком осемењавању крава, картон/потврда, рачун за 
вештачко осемењавање; 

2. фотокопију пасоша грла које је вештачки осемењено; 
3. очитана лична карта/фотокопија личне карте; 
4. извод из регистра пољопривредних газдинстава - подаци о пољопривредном 

газдинству; 
5. извод из регистра пољопривредних газдинстава – животиње; 
6. потврда о статусу у регистру пољопривредних газдинстава; 

 
Захтев са документацијом подноси се од дана објављивања Јавног позива до 

утрошка средстава, а најкасније до 30.11.2025.године. 
 

VI 
Завршне одредбе 

Корисник подстицаја је дужан да наменски користи одобрени регрес, у супротном 
за све оне за које  Комисија утврди да су ненаменски искористила средства из буџета 
општине Кладово биће у обавези да добијена средства са затезном каматом врате буџету 
општине Кладово и биће им ускраћено право остваривања било каквих подстицаја из 
буџета општине Кладово у наредне три године.  

Јавни позив за подношење захтева за остваривање права на регрес по Програму 
подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за 
општину Кладово за 2025.годину, објављује се на огласној табли Општинске управе 
Кладово и интернет страници општине Кладово:  www.kladovo.org.rs . 

Захтев и приложена документација не враћају се подносиоцу захтева. 
Додатне информације у вези са расписаним Јавним позивом могу се добити у 

Општинској управи Кладово, Улица краља Александра 35 у Кладову, канцеларија број 26, 
у временском периоду од 09-13 часова сваког радног дана, на телефон  019 801450 локал 
144 или мејлом на адресу ggramic@kladovonet.com.  

 
 
Број: ___________/2025-III-03 
Дана: 15.10.2025.године 
 
 

Комисији за реализацију програма коришћења средстава за подстицај 

пољопривреди и руралном развоју општине Кладово 
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